
21 dec 2023 

RAPPORT BOUWBESLUIT 

Aanvrager 

Kavel K22 en K23 

Plan voor het bouwen van 2 half-vrijstaande woonhuizen aan Koolzaad (perceel 

K22 + K23) te Boekel 



LINKER-WONING 

Berekeningen t.b.v. het bouwbesluit 
  

Gebruiksoppervlakte begane-grond woonhuis 80,74 m? 

Gebruiksoppervlakte 1°-verd woonhuis 5341 m? 

Gebruiksoppervlakte 2e-verd. woonhuis 27,70 m? 

  

Totale gebruiksoppervlakte woonhuis 161,85 m' 

Verblijfsgebied-1, keuken-zitkamer 556 m” 

Verblijfsgebied-2, Slaapkamer 1 + inloopk 17m 

Verblijfsgebied-3, slaapkamer 2 +3 

  
  

  

Totale verblijfsgebied woonhuis 92,7m 

no. ruimtenaam benaming bouwbesluit oppervlakte 

LOI hal verkeersruimte 54m? 

L02 m.k. meterruimte 04m? 

L03  zitk+keuken verblijfsruimte 55,6m? 

L04  berging bergruimte 9,6m? 

L05 portaal verkeersruimte 80m? 

L06 we. toiletruimte 15m 

LII overloop verkeersruimte 4,5m? 

L12  slaapkamer 1 verblijfsruimte 12,9 m? 

L13 _ inloopkast bergruimte 45m 

L14  slaapkamer 2 verblijfsruimte 10,5 m? 

L15 _ slaapkamer 3 verblijfsruimte 85m? 

LI6 we. toiletruimte 13m 

L17  badkamer badruimte 61m° 

L21 2%verdwoonh. bergruimte 31,5m? 



Ventilatie voorziening : 

Ruimte benodigde vent. Voorzieningen 
  

m.k. 2,0 I/s toevoer en afvoer via binnendeur 

zitkamer-keuken 0,9x556m?= 

50,0 I/s toevoer vanuit hal en mechanisch, afvoer naar 

portaal en mechanisch 

w.C. 7,0 /s toevoer vanuit portaal, afvoer mechanisch 

slaapkamer-1 09x17,7m= 

15,9 I/s toevoer mechanisch, afvoer naar overloop 

slaapkamer-2 09x10,5m?:= 

9,5 l/s toevoer mechanisch, afvoer naar overloop 

slaapkamer-3 09x8,5m= 

7,71/s toevoer mechanisch, afvoer naar overloop 

badkamer 14,0 I/s toevoer via binnendeur, afvoer mechanisch 

w.C. 7,0 /s toevoer via binnendeur, afvoer mechanisch 

Binnendeuren als aangegeven op tekening 

Deur meterkast 2x12:9 = 2,7 mm vrij van onder- en 

bovendorpel 

Deur hal-zitkamer 121x12:9 =16,3 

Deur keuken-portaal 70x12:9 = 99 

Deur portaal-w.c. 70x12:8,5 93 

  
Deur overloop-slaapk.l _ 15,9x 12:8,5 224 

Deur overloop-slaapk.2 9,5x12:8,5 =13,4 

  

Deur overloop-slaapk.3 7,7x12:8,5 10,9 

Deur overloop-badkamer 14,0x 12:8,5 19,8 

Deur overloop-w.c. 710x12:8,5 = 99 

Overige binnendeuren 5 mm vrij van onderdorpel 



Doorspuibaarheid verblijfsgebied 

Zitkamer-keuken 

Kozijn merk L 5 3,77m?x 10 x 0,1 x 1000 = 377 dm’/sec 

Benodigd; verblijfsgebied 55,6 m? x 6 = 334 dm’/s dus voldoet 

Slaapkamer I 

Kozijn merk L 12 2x 1,35 m? x 0,9 x 0,1 x 1000 = 243 dm’/sec 

Benodigd; verblijfsgebied 17,7 m? x 6 = 106 dm’/s dus voldoet 

Slaapkamer 2 + 3 

Kozijn merkL 9 +L 10 2x 1,40 m?x 0,90 x 0,1 x 1000 = 122 dm’/sec 

Benodigd; verblijfsgebied 19,4 m? x 6 = 116 dm’/s dus voldoet 

Verblijfsruimte Slaapkamer 2 

Kozijn merk L 9 140 m?x 0,9 x 0,1 x 10000 = 61 dm?/sec 

Benodigd, verblijfsruimte 12,3 x 3 = 36,9 dm?/s dus voldoet 

Verblijfsruimte Slaapkamer 3 

Kozijn merk L 10 140 m?x 0,9 x 0,1 x 10000 = 61 dm?/sec 

Benodigd, verblijfsruimte 9,7 x 3 = 29,1 d m/s dus voldoet 

Berekening equivalente daglichttoetreding van de verblijfsgebied 
  

Zitkamer + keuken 

Merk L 7 2x1,2m2x0,78(0=20,B-18) _ =187m? 

=1,87m?> 0,5m? dus voldoet 

Slaapkamer-1 

Merk L 12 2x 115m x0,75(4=20,3=30)  =1,72m2 

=1,72 m?> 0,5 m? dus voldoet 

Slaapkamer-2 

Merk L 9 1,18 m? x 0,75 (u=20,R=30) =0,89 m? 

=0,89 m? > 0,5 m? dus voldoet 

Slaapkamer-3 

Merk L 10 118 m? x 0,75 (a=20,8=30) =0,89 m? 

=0,89 m?> 0,5 m? dus voldoet 



RECHTER-WONING 

Berekeningen t.b.v. het bouwbesluit 
  

  

  

  

Gebruiksoppervlakte begane-grond woonhuis 91,09 m? 

Gebruiksoppervlakte 1°-verd woonhuis 63,22 m? 

Gebruiksoppervlakte 2e-verd. woonhuis 4304 m? 

Totale gebruiksoppervlakte woonhuis 197,35 m° 

Verblijfsgebied-1, keuken-zitkamer 57,6 mî 

Verblijfsgebied-2, Slaapkamer 1 + inloopk 19,2 m 

Verblijfsgebied-3, slaapkamer 2 +3 23,5m? 

Totale verblijfsgebied woonhuis 100,3 m° 

  no. ruimtenaam benaming bouwbesluit oppervlakte 

LOI hal verkeersruimte 55m? 

L02 m.k. meterruimte 04m? 

L03  zitk+keuken verblijfsruimte 57,6m? 

L04  berging bergruimte 15,0 m? 

L05 _ portaal verkeersruimte 110 m? 

L06 we. toiletruimte 15m 

LII overloop verkeersruimte 49 m? 

L12  slaapkamer 1 verblijfsruimte 13,9 m? 

L13 _ inloopkast bergruimte 3,5m? 

L14  kast bergruimte 1,5 m? 

L15 _ slaapkamer 2 verblijfsruimte 12,3 m? 

L16 _ slaapkamer 3 verblijfsruimte 97m 

LI7 we. toiletruimte 18m° 

L18 _ badkamer badruimte 82m 

L21 2%verdwoonh. bergruimte 483 m? 



Ventilatie voorziening : 

Ruimte benodigde vent. Voorzieningen 
  

m.k. 2,0 I/s toevoer en afvoer via binnendeur 

zitkamer-keuken 0,9x576m?= 

518 U/s toevoer vanuit hal en mechanisch, afvoer naar 

portaal en mechanisch 

w.C. 7,0 /s toevoer vanuit portaal, afvoer mechanisch 

slaapkamer-1 09x192m?:= 

17,3 U/s toevoer mechanisch, afvoer naar overloop 

slaapkamer-2 09x122m= 

111 U/s toevoer mechanisch, afvoer naar overloop 

slaapkamer-3 0,9x10,8m?:= 

9,71/s toevoer mechanisch, afvoer naar overloop 

badkamer 14,0 I/s toevoer via binnendeur, afvoer mechanisch 

w.C. 7,0 /s toevoer via binnendeur, afvoer mechanisch 

Binnendeuren als aangegeven op tekening 

  

Deur meterkast 2x12:9 2,7 mm vrij van onder- en 

bovendorpel 

Deur hal-zitkamer 17,1x12:9 =23,1 

Deur keuken-portaal 70x12:9 93 

Deur portaal-w.c. 70x12:8,5 99 

Deur overloop-slaapk.l  17,3 x 12:8,5 244 

Deur overloop-slaapk.2  11,1x12:8,5 =15,7 

  

Deur overloop-slaapk.3 9,7x12:8,5 13,7 

Deur overloop-badkamer 14,0x 12:8,5 19,8 

Deur overloop-w.c. 710x12:8,5 = 99 

Overige binnendeuren 5 mm vrij van onderdorpel 



Doorspuibaarheid verblijfsgebied 

Zitkamer-keuken 

Kozijn merk R $ 3,77m?x 10 x 0,1 x 1000 = 377 dm’/sec 

Benodigd; verblijfsgebied 57,6 m? x 6 = 346 dm’/s dus voldoet 

Slaapkamer I 

Kozijn merk R 13 2x 1,35 m? x 0,9 x 0,1 x 1000 = 243 dm’/sec 

Benodigd; verblijfsgebied 19,2 m? x 6 = 115 dm’/s dus voldoet 

Slaapkamer 2 + 3 

KozijnmerkR9+R10 2x140m?:x0,90x0,1x 1000 = 122 dm’/sec 

Benodigd; verblijfsgebied 23,5 m? x 6 = 141 dm’/s dus voldoet 

Verblijfsruimte Slaapkamer 2 

Kozijn merk R 9 1,40 m? x 0,9 x 0,1 x 10000 = 61 dm?/sec 

Benodigd, verblijfsruimte 12,3 x 3 = 36,9 dm?/s dus voldoet 

Verblijfsruimte Slaapkamer 3 

Kozijn merk R 10 1,40 m? x 0,9 x 0,1 x 10000 = 61 dm?/sec 

Benodigd, verblijfsruimte 9,7 x 3 = 29,1 d m/s dus voldoet 

Berekening equivalente daglichttoetreding van de verblijfsgebied 
  

Zitkamer + keuken 

Merk R 6 2x1,2m2x0,78(0=20,B-18) _ =187m? 

=1,87m?> 0,5m? dus voldoet 

Slaapkamer-1 

Merk R 13 2x1,15m2x0,78(4=20,B=18)  =1,79m2 

=1,79 m?> 0,5 m? dus voldoet 

Slaapkamer-2 

Merk R 9 1,18 m? x 0,78 (u=20,B=18) =0,92 m? 

=0,92 m? > 0,5 m? dus voldoet 

Slaapkamer-3 

Merk R 10 1,18 m? x 0,78 (9=20,B=18) =0,92 m? 

=0,92 m?> 0,5 m? dus voldoet 


